

IZO.271.1.12.2019

Odpowiedzi na pytania oferentów dotyczące postępowania przetargowego na zakup lekkiego samochodu ratowniczo – gaśniczego dla OSP Mokrzesz.

Pytanie 1.

Zamawiający w specyfikacji pojazdu w zabudowie pojazdu + wyposażenie w pkt. 10 wymaga:

Urządzenie gaśnicze wodno pianowe z pompą o wydajności minimalnej 300l/min, ciśnienie minimalne 8 bar, zintegrowane z szybkim natarciem, zasilane silnikiem spalinowym;

Strumień gaśniczy podany za pomocą węży W 42 o długości min 60mb w 3 odcinkach

Możliwość zasysania wody z zewnętrznego źródła;

Zwijadło szybkiego natarcia ręczne z odcinkiem min 25mb wyposażone w prądownicę z możliwością regulacji strumienia zwarty – rozproszony; Zbiornik kompozytowy min 200l z armaturą przyłączeniową. Podawanie piany z urządzeniem miksującym;

Pytanie: Czy zamawiający może określić rodzaj urządzenia, czyli czy jest to motopompa lub agregat gaśniczy, oraz czy będzie wymagał na to urządzenie świadectwa dopuszczenia CNBOP?

Odpowiedź: Zamawiający nie określa rodzaju zastosowanego urządzenia pod warunkiem spełnienia parametrów zapisanych w specyfikacji . W przypadku zastosowania przez wykonawcę urządzenia, na które jest wymagany certyfikat CNBOP należy dołączyć go do dokumentacji technicznej pojazdu.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuści pojazd, w którym poszycie z blachy aluminiowej jest lakierowane zewnętrznie?

Malowanie poszycia wewnątrz przedziału sprzętowego w kolorze czerwonym zmniejsza jasność oświetlenia wewnątrz przedziału, jednocześnie nie ma wpływu na okres gwarancji i trwałość poszycia zewnętrznych przedziału sprzętowego.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści pojazdu w którym poszycie zostanie wykonane z blachy aluminiowej nie lakierowanej dwustronnie metodą piecową. Lakierowanie obustronne zapewnia dodatkową ochronę zastosowanej blachy.

Z up. Wójta Gminy
ZASTĘPCA WÓJTA

mgr inż. Małgorzata Grabowska